

纸飞机



[纸飞机 下载链接1](#)

著者:潭石

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9787547728284

初遇，7岁的汤君赫视8岁的杨煊为英雄，心甘情愿做他的小跟屁虫。

杨煊：“纸飞机有12种折法，不知道吧？我来教你。”

十年后，17岁的汤君赫以弟弟的身份住到了杨煊家里，上一辈的恩怨纠葛尚未消弭，两个少年短兵相接，争锋相对。

“先陷进去的那个人会输，我早就知道，但我乐意。”

一晃又一个十年过去，27岁的汤君赫与28岁的杨煊意外重逢，是物是人非事事休还是物非人是景长留？

同处黑暗里的两个人，谁也成不了谁的光。

那就一起走吧，一起寻找光。

王子骑白马

月亮不见啦

还有猫咪总是追着尾巴有多傻

小时候的记忆好无价

——林忆莲《纸飞机》

破镜重圆，以校园时期的少年时光为主，HE，大概会是酸甜苦辣咸混合的一块小饼干
.....

学了个新词，骨科CP.....但应该不是传统的那种

作者介绍：

目录：

[纸飞机 下载链接1](#)

标签

骨科

耽美

潭石

原耽

BL

脆皮鸭文学

长佩

小说

评论

很多人说作者三观不正 但是我很喜欢..... 哥哥很稳重 弟弟很撩很可爱
喜欢直勾勾盯着人看哈哈哈 不接受说弟弟是贱受！！！

三星半吧，文笔还是不错，但是弟弟的一往情深真是无法理解，一点都没虐攻，骨科一直是雷点，但是如果很有虐与年下加持就能磕，结果这篇一样都没占

我爱汤君赫！！！！！！

删减版。（反正看了很多书都是删减版） 夏昭和吴攀那一段，我是真看哭。
那样赤诚、热烈、毫无保留的爱一个人，真是让人感动且羡慕。

文笔真好，让我可以忽略掉杨煊的单薄人设。是家人也是恋人，没有强烈的背德感，大概是我自己对伦理道德也没什么深刻认识。相爱就应该在一起，没有对不起谁不欠着谁，挺好的。

真骨科、破镜重圆、年上。骨科题材来说算是佳品，有荤有素，文笔质量放心食用。直

到结尾完整性不错，一共一百二十章，八十章才破镜显得有点头重脚轻，文真的挺长的并且前期压抑，校园部分写的很细腻，少年的好奇、冲动、躁动、渴望写的超级棒，弟弟人设感情很饱满，过于饱满导致哥哥给人感觉不是冷漠而是像背景框一样只是因为剧情而存在，弟弟的妈妈人设上都要比哥哥饱满，且真实和接地气。我对哥哥没啥感觉，重圆部分比较苏。弟弟聪明懂事对于旁人冷对自己不好的人会狠辣但却只在哥哥面前软而纯真，哥哥隐忍而克制，本身人设应该会很好嗑才对，可是却感觉少了什么。更喜欢副cp，爱的炽烈却为了对方渐渐变成无法沟通，出任务时天人相隔，我简直哭瞎。整体不错看的，也很好吃。个人对这对cp嗑不起来，但除去这部分是真的写的蛮好
(文笔的加持)

近期最爱骨科hhhh……哥哥很棒啊话少活多

“你杀了那么多人，能放过我吗？”

骨科也太好吃了 (躺倒_(┐ 「ε:)_

人设很棒，爱了爱了

「骨科/破镜7年/受追攻」 ▪ 攻：杨煊 ▷ 受：汤君赫 ☺ 『实力酷哥 × 心机诱受』

攻受同父异母，攻爸为了前途抛弃受妈，娶了市长的女儿（攻妈）。但是攻以为受妈是第三者，逼死了他的妈妈因此非常仇恨受和受妈。攻妈死后，攻爸把受和受妈接回了家。

我爱骨科，潭石的文里感情总是温柔细腻又热烈，她笔下的恋人就好像两颗靠得太近的星球，无药可救地朝着相拥的命运坠落。

8.4

长大后的戏份？？？？！！为什么要去当特工？？？？？？？小时候的骨科我喜欢！！杨煊哥哥太好了吧！酷哥让我来！

人物太ooc了，想法是好的，但是作者笔力不够。只有写的是最好的

我堕落了，我竟然看完了一本骨科cp…

这种攻总觉得BG感太强了

出乎意料的好看。许愿你过得比我好，所以我要努力过得很好。
兄弟二人的相爱，能看作是俩女人的和解，渣爹被抛弃吧。

2015年前很少有我吃不下的骨科 2015年后的骨科……请问都在开玩笑吗？

车不错 情节还是比较丰富的 虽然有些bug 但是比较有意思的就是哥哥杨煊
感觉有点工具人了 感觉是为了剧情需要而进展 没有哥哥这个人物的自我
他的想法他的思想描写的太少了 很多情节就很怪了 感觉不饱满 弟弟的描写就很饱满了
但是太饱满了…喜欢哥哥的太饱满了…多了就溢了 以至于越来越不喜欢这个人物了

太虐了

[纸飞机](#) [下载链接1](#)

书评

观后感（它值得我看过所有小说榜一）

星期二入坑，看了一下结尾，觉得应该是我喜欢的小说，于是星期五下课抽出时间看了一下，周六周日尽管考试，但是依然抽出时间看完了这本精彩的小说，想写一点观后感。开头的简介一下就把我拉进去了，两次分离，破镜重圆，本来以为是虐，全…

《纸飞机》是我第一篇读过的骨科文，很奇怪为什么这本小说竟然没有书评，所以就来写一下……

本书的主角汤军赫和杨煊是同父异母的亲兄弟，彼此之间有不可分割的血缘关系。对于汤军赫来说，一生只爱过两个人，一个是妈妈，另外一个就是哥哥杨煊，汤军赫的人生是不幸的，父亲为了…

声明:朋友写给我的书评，不是我写的 看完纸一开始的时候我在想
杨煊爱汤君赫什么呢?

他似乎只是个古怪的个孩子，一边长不大一边又心思深沉的样子。

汤君赫爱杨煊什么呢?他看起来尖锐冷漠，一边太早熟一边又心软得不得了。

三天前我在想 我不太喜欢这本书。我说我再…

前半部分真的好精彩，少年时代的喜欢和暗恋都太青涩了。弟弟的每一次心里活动描写我都感同身受，那种小心翼翼地靠近又让自己有着患得患失的情绪的人，永远只能是自己哥哥。

其实弟弟爱上哥哥这件事情很好理解，他每天都生活在母亲强大的精神压迫下，那种我当初为了你可是放弃了…

纸飞机是我看的第一本骨科耽美小说，本以为是抵触的，但作者对煊赫感情线的描写实在是细腻自然又动人，两个没有光身处黑暗的人爱上了对方，彼此取暖携手寻光，所以他们爱的那样深刻，这份爱早已深入骨髓，随着血液流动心脏跳动至死方休，书中的煊赫从名字开始就注定要纠缠一辈…

[纸飞机 下载链接1](#)